# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 烟台版 | 第246期 | 2025年2月9日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 神奇故事在神州

【明慧网】1996年8月,法轮 大法洪传到我市,有缘人相继 得法,在炼功点上,每天都有 新学员来学炼,法轮大法的祛 病强身效果特别超常。

#### 大法的美好在人间展现

在我们炼功点上,我看到有一位肺癌患者,是个退休女教师,脸是暗黄的,很憔悴。她通过炼功,没吃一粒药,不久肺癌痊愈了,红光满面!

还有一位三十多岁的男性, 患重症肌无力,这也是绝症,医 院已放弃治疗,家里都在准备后 事了。他家人把他抬到炼功点上 来,他就在那里躺着。过几天他能 坐起来了,后来他能站起来和我们 一起炼功,不久他也痊愈了。现在 他还健健康康的。

这两个是比较典型的事例。更 多的是长期被病痛折磨、苦不堪言 的,通过炼功,很快都有了一个健 康的身体。

1997 年,我们市区的学员把 大法的福音传到各县区,极受欢迎,每个炼功点学炼的人,每天都 是几十、上百人,靠的都是人传 人、心传心传开来的。学员得法后 的喜悦,洋溢于脸上,有的修炼后 身体健康,有的修炼后家庭和睦, 到处都是一派祥和的景象。

然而 1999 年 7 月,中共江泽 民流氓集团疯狂迫害法轮功,使千 千万万的家庭陷于恐惧之中,法轮 功学员被非法劳教、判刑,甚至活 体摘取器官! 多少善良之人被迫害 的家破人亡、妻离子散! 多少世人 被谎言毒害,整个社会一片混乱!

#### 亲家母见证大法的神奇

今年过年前,亲家母一侧乳房



突然肿胀、痛,她自己说是外伤引起的,自行在家里艾灸,操作不当烫伤了,继而感染化脓,有一天晚上,她洗澡时碰到伤口后血流不止,她自己都吓到了。到医院检查,说是乳腺肿瘤,伤口流出的分泌物异常的腥臭,医生怀疑恶性肿瘤的概率很大,做了活检。全家人都很担心,天天等检查结果出来。亲家母入院时常规检查,血压高达220mmHg,血糖将近30mmo1/L.突然降临的灾难让亲家母无法接受,象天塌了一样。

我到医院看她,告诉她诚念九字真言"法轮大法好、真善忍好",定会逢凶化吉。亲家母很相信,当时就让我教她念,也很虔诚。两天后她告诉我:大法真的有威力!念九字真言后身体不难受了!也能睡安稳觉了!

原本医生说要等检查结果出来 再做手术。过几天看她身体状态很 好,就给她手术。手术时我叫儿子 及她家人都帮她念"法轮大法好, 真善忍好",手术很顺利,后面检 查结果出来也是良性的,更神奇的 是她的血压、血糖都恢复正常值 了! 几天后亲家母就出院了,至 今身体一切正常。

今年正月初二我们聚餐时, 亲家母特别提到感恩师父,感恩 大法给她一个好身体!

#### 前夫佩服、支持大法

第二年,我有幸修炼法轮大法,长期折磨我的各种慢性病不翼而飞,我的心情变得乐观开朗,想到他也不容易就不和他计较了。

因为师父教我们要做一个好人、做更好的人,所以我对前夫的老父亲也是一如既往地孝顺,老人有病时,我给他送药,生活上也关心他。这在我修炼之前是绝对做不到的。老人说他的几个子女中数我最好,他不认儿子,就认我!

十几年后,前夫回到家乡,带着他再婚后的两个儿子来跟我道歉。我热情地接待他们。前夫看到我修炼后的变化:身体健康,人变得乐观、豁达,无怨无恨。他很认同大法,并以实际行动支持大法。

法轮大法的故事说不完,以上 仅摘取其中的点滴事迹,希望可贵 的中国同胞了解法轮功的真实情 况,不被中共邪党谎言所欺骗!

◇文/中国大陆大法弟子

2 2025年2月9日 烟台版 **明 麹 週 報** 

# 遭冤刑共计九年 山东省烟台栖霞 市林建平去年被绑架后杳无音讯

【明慧网】(明慧网通讯员山东报道)山东省烟台市栖霞市法轮功学员林建平女士因坚持法轮大法信仰,曾遭六年冤刑,二零二三年三月,她又被栖霞市法院非法判刑三年。因体检不合格,她得以回家。约于二零二四年九、十月份,林建平再次被警察绑架,至今杳无音讯。

二零二二年二月六日,林建平 在栖霞市公安局门口给国保警察林 寿光讲真相,被林寿光绑架。因身 体原因,牟平看守所拒收,林建平 后被所谓"监视居住"六个月。

二零二二年十二月十九日,林 建平遭栖霞市法院非法庭审。二零 二三年三月二十九日,林建平接到 判决书,她被非法判刑三年,被勒 索罚款五千元。林建平上诉至烟台 市中级法院,至今无果。

二零二四年九月份左右,栖霞市庄园派出所(城北派出所)警察闯到林建平家,非法开锁,入室绑架林建平,将她拉到牟平医院做体检,企图将她所谓收监。因为体检结果不合格,林建平被放回家。大约二十天后,林建平又被警察绑



架,至今没有音信。

林建平女士今年约 63 岁。她 因坚持真善忍信仰,多次被中共非 法关押在拘留所、看守所、洗脑 班、劳教所、监狱迫害,二零零五年 又被非法劳教三年,二零零五年 又被非法判刑三年,共计六年。 理到令人发指的酷刑折磨。林建 遭中共迫害详情请见明慧网报道 《屡遭酷刑 山东栖霞林建平女祖 整告江泽民》、《曾遭六年关被 事一、《只因一句真话山东栖霞市 林建平又被枉判三年》。

栖霞市公安局:

局长赵彬 (2024年)

国保大队:政治教导员阎志高 18660075099、13953577789

## 你知道吗

### 为什么要告诉你法轮功真相

有人可能不明白: 法轮功学员 明知中共迫害这么严重为什么还要 冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人按 照真、善、忍标准做好人、更好的 人!法轮功对社会有百利而无一 害,却遭到中共的残酷迫害,善恶 有报是天理,自古以来迫害善良的 都没有好下场。 法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。

想想看,您对法轮功的成见来 自哪里?您看过法轮书籍吗?您知 道法轮功是什么吗?为什么中共不 敢让您看看法轮功的书籍、由您自 己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇

### 公安部事先有通知

【明慧网】2001 年 9 月中旬,辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班,强迫他们放弃信仰。在洗脑班上,一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相,告诉他"天安门自焚"事件是假的,是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午,法轮功学员 又对赵玉龙讲述"天安门自焚" 真相。赵玉龙接过话说:"'自 焚'这件事我们事先就知道。这 件事发生在2001年1月23日, 我们在1月21日就接到公安部紧 急通知,说1月23日法轮功在天 安门广场有重大事件发生。"法 轮功学员说:"看,他们怎么就 知道要发生这件事?这不是事先 策划好的吗?"赵玉龙知道自己 说走了嘴。◆

### 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人疑问:法轮功是不是违法?事实是:中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,

《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

